
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 212 55.4% とても良かった 256 66.8%

岡山市 54 14.1% 良かった 46 12.0%

岡山県県南地域 76 19.8% あまり良くなかった 1 0.3%

岡山県県北地域 8 2.1% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 28 7.3% 無回答 80 20.9%

無回答 5 1.3% 計 383 100.0%

計 383 100.0%

＜性別＞ 回答数 構成比

男 95 24.8% 【感想】

女 210 54.8%

無回答 78 20.4%

計 383 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

10才未満 11 2.9%

10代 24 6.3%

20代 22 5.7%

30代 30 7.8%

40代 42 11.0%

50代 47 12.3%

60代 92 24.0%

70代 85 22.2%

80才以上 19 5.0%

無回答 11 2.9%

計 383 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 83 21.7%

公演会場HP催し物案内 12 3.1%

知人・クチコミ 190 49.6%

雑誌・情報誌 4 1.0%

新聞 22 5.7%

ポスター・チラシ 31 8.1%

テレビ・ラジオ 4 1.0%

インターネット 8 2.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 4 1.0%

その他 10 2.6%

無回答 15 3.9%

計 383 100.0%

広報くらしき1

山陽11、読売1

インディスク2、笠岡1、短大1、小学校1

CM2、宝塚歌劇専門チャンネル1

(２０代)

●感動!! むだのない動き!! バチさばき!! 一体感!! 感心し
ました！ありがとうございました！

（６０代）

リピーター4、天領太鼓会員1

●1万円出しても見たいと思える公演でした。

日本縦断和太鼓コンサート
2019年3月10日（日）

入場者数：1209名
アンケート集計結果(383枚） 

●すばらしいこの太鼓コンサート。来れてよかったで
す。海外の人がこの公演を見られたらすごく刺激される
と思う。

（６０代　女性）


